CO3

大爱>>

"兔唇"娃三次被弃 老人一养就是九年

果茂法老人告诉记者, 2001年1月1日,在费县水 连峪乡政府的大院里,一辆 三轮车卸下一个纸箱后快 速离开。上班后的人们走上 前,看到纸箱里竟然躺着一 个婴儿,这个可怜的孩子还 患有严重的唇腭裂。

要茂法老人说,当时,他在乡民政部门。 明,他在乡民政部门的门下。 作,孩子被发现后,但为 后被两户人家收养,但与 没过几天,就因为"兔可 没过几天,就因为"兔可 又被送了回来。看着宗 下,已有两儿一女的栗茂 法把孩子抱回了家,一养就是9年,直到现在。

"早在栗政只有三、四个月大的时候,我就带他到 济南看病,但却被医生告之孩子太小不能手术,后来等他长到一岁又去济南做,由死营,不能要求,后来等他长到一岁又去济南做的于唇腭裂严重栗政经常发说,由于唇腭裂严重栗政经常发来。为了减轻栗政治疗腭裂的手术,才让孩子的外形看起来稍微好了一些,但仍然没有完全治愈。

困境>>

孩子至今无法长牙 高额药费愁坏老人

果茂法告诉记者,10月30日,他接到了县民政局的通知,说有国外的医生要免费给孙子治疗唇腭裂,需要带孩子去查体,于是他便带着栗政急急忙忙赶到市人民医院。经过"加拿大金汇蒙山彩虹行动"医生的诊断,栗政需要进行腭裂修复和鼻腔通气的手术。

11 月 2 日,在市人民 医院的病床上,记者看到此 时的栗政从外表看唇腭裂 已不十分明显。栗茂法告诉 记者,栗政属于唇腭裂中较 严重的双腭裂,在这次手术 前已经进行过三次手术,为 看病先后去了五次济南。 果茂法告诉记者,经过 几次手术,孩子的外形有所 改善,但孩子的牙齿却成了 他的心病。经过诊断,果政 口腔里除后面的四颗大牙 外,其余的均失去了功能, 无法生长出牙齿。而人工植 人一颗牙要花费 3000 元。

"从小到大,栗政能吃的就只有水饺、面条、馒头、鸡蛋汤等软的食物。"栗茂法说。2005年,他退休时,一个月仅有四百多元钱,现在每月900元左右,虽然人工植牙的费用很高,可将来他一定要想尽办法让孩子有牙齿,能过上正常人的生活。

收养"兔唇"娃九年 五赴省城为其手术

七旬老人栗茂法演绎人间大爱

9年前,费县魏家沟村栗茂法老人将一个被遗弃在纸箱里的唇腭裂婴儿抱回了家。虽然当初家人极力反对,但他舍不得再次将残疾婴儿遗弃,一养就是9年,直到现在。为了能让孩子跟正常人一样,9年期间栗茂法5次到济南为其手术。"每次唇腭裂毛术都是小栗麻的一次黄生"栗珠连说10月30日"加拿大全厂蒙山彩红行动"的色费唇腭裂毛术来

"每次唇腭裂手术都是小栗政的一次重生。"栗茂法说,10月30日,"加拿大金汇蒙山彩虹行动"的免费唇腭裂手术来到临沂,又给他们祖孙俩带来了希望。



心愿>>

盼亲生父母前来相认 让孩子拥有父母之爱

栗茂法说,得知"加拿大金汇蒙山彩虹行动"的免费唇腭裂手术来到临沂后,他很希望能借国外专家的妙手,为小栗政实施手术。虽然现在还没接到手术的具体时间,但是他和小栗政都很期待,因为每次的手术都是小栗政的一次重生。

"如果有可能,我希望孩子的亲生父母能来认认他。" 果茂法说,虽然刚开始收养果政时,家里的反对声音很多,可是自小同样失去父母的他知道,每个孩子都渴望被疼爱,现在他和老伴的年龄都大 了,终有一天会离开他,希望 孩子的亲生父母能来认他,让 孩子以后也不会孤单。

"既然我抚养了他,就要对他负责。"在栗政的病床上,记者看到了栗茂法买给栗政的字帖和学习用品。栗茂法说,来医院时太匆忙,什么都没带,所以便去给孩子买了些学习用品,让孩子在医院里也可以学习。"对栗政我倾注了比自己孩子更多的心血,我希望他将来能够成才。"栗茂法说。

文/片 本报记者 唐丽丽 孟君